

Размышления во Всемирный День
Здоровья

ЗАБОТА И УЛУЧШЕНИЕ
ПРИМЕНЕНИЯ ЛЕКАРСТВ

Этот Всемирный день здоровья дает возможность отреагировать на наши отношения с миром микробов. И донести до людей понимание того, что перед лицом кризиса мы не должны допускать, чтобы страх и беспокойство захватывали человека. Скорее, это тот момент, когда мы должны вместе, как человечество, немного глубже задуматься о том, кто мы есть, как мы относимся к Матери-Земле и ее разнообразным формам жизни и что делает нас по-настоящему людьми.



COVID-19 - это новое предложение от огромного плодородия микробного мира. В своем стремлении узнать нас как других живых существ у него есть неугасимое и смертельное любопытство. Вместе с этим любопытством он оставляет нам подарок - подарок зеркала! По мере того, как он совершает свое путешествие, он позволяет нам увидеть, как мы живем своей жизнью. Лоскутное одеяло из очевидного и скрытого, громкое и дерзкое, которое мы всегда видим, а также тонкое и нечеткое, чего мы не видим.

Таким образом, стали более очевидными проблемы пожилых людей, имеющих много хронических заболеваний и людей, не имеющих доступа к медицинской помощи. И все же те, у кого есть ресурсы, также не защищены от любознательного вируса - как они там? - вирус хочет знать. Эта ситуация показывает важность общественного здравоохранения, а также каждого человека в целом. Никто не освобожден, и каждый вносит свой вклад. Наше индивидуальное поведение влияет на целое.

Мы также видим первоочередную важность продовольственной безопасности, качества нашего питания и гигиены.

Мы видим, как от карантина, установленного во многих странах страдают те, у кого нет финансовых ресурсов, те, кто вынужден преодолевать большие расстояния, чтобы работать или получить доступ к ресурсам. Во многих странах возникли проблемы с нормированием продуктов питания и угроза продовольственной безопасности.

Вскрываются самые темные стороны души человека, которые проявляются у человека в ответ на катастрофу и кризис - паника, снижения уровня самообладания и подозрительность, которые стремительно распространяются как снежный ком. В некоторых странах кризис COVID-19 вызвал сильнейшую панику у людей, которые судорожно стали накапливать «запасы провизии».

Во многих странах исчезает с полок парацетамол, и сейчас необходимо нормировать высокотехнологичное оборудование в больницах. Возможность применения противомаларийного хлорохина в качестве потенциального средства привела к взвинчиванию цены на данный препарат, что может привести к угрозе доступа нуждающихся в нем.

И что данный момент означает для людей, которые чрезмерно доверяют и безудержно злоупотребляют лекарствами. Сегодняшний момент показывает нам как выглядит мир без эффективных лекарственных средств.

Можем ли мы практиковать сдержанность и мудрость перед лицом этого кризиса? Это наш тест сейчас. Можем ли мы воздержаться от использования антибиотиков и противовирусных лекарств, когда они нам не нужны, чтобы те, кто в них больше всего нуждался, получили его первым, а также мы не потеряли их будущую эффективность из-за резистентности? Это в равной степени относится к нынешним сказкам о том, что существует волшебная таблетка для всего, но не превентивные меры.

Новая вакцина должна быть доступна для всех, с четкими руководствами по ее использования и обеспечить доступ всем, начиная с тех, которые имеют наивысший приоритет. Срочно требуется наша творческая способность организовать логистику и обеспечить распространение вакцины по всему миру. Совершенно очевидно, что каждый человек на планете играет важную роль как в распространении, так и в сдерживании этой инфекции.

Как говорит Эмилиано Марискал, лечение и забота - это драгоценный человеческий атрибут. Отношения и акты доброты, помощи и общения являются сущностью человеческих потребностей и счастья. Забота друг о друге имеет первостепенное значение.

Мы можем видеть примеры проявления заботы о людях во многих историях, как люди организуют себя, чтобы помочь пожилым людям и тем, кто подвергается риску, и тех, кто серьезно относится к необходимости самоизоляции, если они путешествовали или контактировали с вирусом.

Мы видим примеры тех, поддерживают работников здравоохранения на переднем крае, заботясь об их детях, делая покупки продуктов питания и т. д. Мы видим это в том, как люди общаются на расстоянии посредством музыки и других приносящих радость действий.

Мы также видим это среди наших медицинских и другие коллеги, работающие на переднем крае, которые ухаживают и лечат пациентов, страдающих от Covid 19, часто рискуя собственной жизнью. Мы вместе скорбим о тех, кто умер.



International Society to Improve the Use of Medicines

GRUPO INTERNACIONAL
**REIMAGINANDO
LA RESISTENCIA**

ReAct
LATINOAMÉRICA

Un mundo libre de infecciones intratables

f t y in ●●
www.reactlat.org